



致：教育／港聞版 編輯／採訪主任

2020年11月4日

**莊偉茵在《恒傳感言》暢談工作點滴
鼓勵年輕人為企業傳訊行業注入創意活力**

中華電力有限公司企業發展總裁莊偉茵出席香港恒生大學（恒大）傳播學院訪談節目《恒傳感言》時，大談為企業處理危機的經驗，並鼓勵年輕人多發揮創意，為企業傳訊行業建構新景象。

莊偉茵在節目中分享以往處理危機的經驗。對有志從事企業傳訊行業的年輕人，莊偉茵認為他們必須具備臨危不亂、實幹及親和的態度，方能擔當各持份者之間的重要橋樑。作為企業傳訊人員，經常需要面對傳媒及處理突發事件，莊偉茵希望年輕人能夠時刻保持警覺、隨機應變、掌握解難能力及應對技巧，與公司不同部門並肩合作，共同面對困難。

她又認為，年輕人生於高科技年代，在互聯網世界的互動更盡顯創意，年輕人應把握優勢，利用新思維帶動企業傳訊行業發展，為企業塑造嶄新形象。她提到香港年輕人面對新冠病毒疫情對經濟的打擊，可能對前途感到迷惘，中華電力今年新設為應屆大學畢業生提供一年實習機會，名額逾60個，讓他們累積工作經驗。她希望年輕人能擁有正面心態和一顆願意學習及不斷自我提升的心，承傳香港人的團結精神，帶領香港創造新時代。

《恒傳感言》由恒大協理副校長（傳訊及公共事務）及傳播學院院長曹虹，與及傳播學院教授（實務）趙應春聯合主持，每集邀請一位來自不同界別的知名人士，透過分享他們成長經歷、學習心得、生活及工作點滴，希望為年輕人帶來思考和啟發，以正面思維面對未來的挑戰。《恒傳感言》由十月二十八日起於恒大各社交媒體平台及恒大網頁播放，歡迎公眾收看。



第二集：莊偉茵 (<https://youtu.be/iFc0UJzBRWQ>)

節目重溫

第一集：梁卓偉教授 (<https://youtu.be/iTwtSViqWww>)

(媒體如欲轉載，請與傳訊及公共事務處聯絡。)

圖片：



中華電力有限公司企業發展總裁莊偉茵出席恒大傳播學院訪談節目《恒傳感言》時，大談為企業處理危機的經驗。

圖片下載：<https://bit.ly/3oDw516>

香港恒生大學簡介

香港恒生大學（恒大）是一所非牟利、私立並以博雅教育為主導的大學。恒大現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯及外語學院，共有約 6,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒大採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，把優質教學和學生的全方位發展訂為最優先目標。

矢志成為一所區內具領導地位的私立大學，恒大以本科教育為主，配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、住宿式書院制度結合生活與學習、互動小班教學、緊密師生關係、獲研究資助局資助具影響力的研究、與優質的學生發展/支援服務，致力培育年青人成為具明辨思維、創造力、人文關懷、道德價值觀和社會責任的人才。

傳媒查詢：

香港恒生大學 傳訊及公共事務處

周欣燕女士

直線：3963 5413

電郵：inezchau@hsu.edu.hk

黃晞華女士

直線：3963 5401

電郵：corawong@hsu.edu.hk